ATA DA 33ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CERRO BRANCO, REALIZADA EM 10 DE OUTUBRO DE 2022.
Presidente: Charles Ricardo Petermann- Vereadores presentes: Bruno Luciano Radtke, Charles Ricardo Petermann, Elessandro Luiz Stringuini, Emir Emílio Lange, Flávio Antônio Fardin, Ilceu Bredow, Jaques Daniel Auler, Nelson Luiz Bordignon e Sandor Fabiano Borstmann. Às dezenove horas e trinta minutos, o Senhor Presidente pediu a proteção de Deus e iniciou os trabalhos, solicitando ao 1º Secretário Emir Emílio Lange, que efetuasse a chamada dos senhores Vereadores. Em seguida, o Presidente realizou a votação da ata da sessão anterior a qual foi apresentada, colocada em votação e aprovada por unanimidade. Dando seguimento, passou diretamente ao PEQUENO EXPEDIENTE: Não havendo inscritos, passou-se ao. GRANDE EXPEDIENTE: Bruno Luciano Radtke: Indicação N°066/2022, N°067/2022 e N°068/2022: Indicando ao Executivo Municipal para que, após tramitação legal, determine ao Setor Competente, que envie expediente ao Cartório Eleitoral, para averiguar a possibilidade de instalação de mais uma sessão eleitoral na Escola Augusto Schultz, em Arroio Bonito. Indicando ao Executivo Municipal para que, após tramitação legal, determine ao Setor Competente, que informe com a maior brevidade possível a relação de famílias (nome e localidade) contemplados  com cesta básica proveniente do Decreto municipal de emergência (seca). Que informe se será destinado a cada família contemplada uma ou mais cestas básicas, e sendo mais de uma especificar o número. Que informe qual o critério que foi usado para a contemplação das famílias. Que informe o número de pessoas atingidas por essa ação no Município (total numérico, somatório de pessoas beneficiadas).Que informe a Secretaria  Municipal  responsável  pela distribuição das cestas básicas. Indicando ao Executivo Municipal para que, após tramitação legal, determine ao Setor Competente, para que realize troca das pranchas da ponte Linha Pfeifer localidade do Fundinho. PAUTA: O Projeto de Lei Nº061/2022 QUE- Dispõe sobre plano de carreira, quadro de cargos e piso salarial do profissional Agente Comunitário de Saúde (ACS) e Agente de Combate às Endemias (ACE). O Projeto de Lei Nº061/2022 está em TERCEIRA discussão. O Projeto de Lei Nº062/2022 QUE- Autoriza a abertura de crédito suplementar por redução. O Projeto de Lei Nº062/2022 está em TERCEIRA discussão.  ORDEM DO DIA: Indicações de Nº066/2022, N°067/2022 e N°068/2022. As referidas proposições foram apresentadas, colocadas em votação e aprovadas por unanimidade. Os Projetos de Lei N°061/2022 e N°062/2022 após terem sido colocados em terceira discussão, com pareceres favoráveis das Comissões Permanentes, foram colocados em votação e aprovados por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: BRUNO LUCIANO RADTKE: Comentou a respeito das indicações que o mesmo fez, primeiramente se referiu a indicação da instalação de mais uma mesa eleitoral na Escola Municipal Augusto Schultz, ressaltou que tiveram vários relatos e que teve pessoas que tiveram que aguardar 2 horas na fila, relatou que encaminhou um ofício ao cartório eleitoral, ao juiz eleitoral solicitando a instalação de mais uma mesa e pediu ao Executivo Municipal também faça essa solicitação, pois são muitas pessoas de idade que não precisavam mais votar, mas que ainda querem fazer seu ato como cidadão escolhendo seus representantes que vão até lá e acabam ficando tanto tempo na fila, destacou que se tem a necessidade da implantação de mais uma mesa eleitoral naquela localidade. Comentou também que esteve conversando com moradores da localidade do Fundinho na Linha Pfeiffer e que existe a 
necessidade de se trocar as pranchas da ponte que da acesso ao Fundinho, pois ao passar do tempo acaba se estragando, pediu a Secretaria de Obras que assim que possível faça a recuperação da referida ponte. Finalizou comentando a respeito da indicação que pede algumas informações a respeito das cestas básicas que estão sendo distribuídas pela Municipalidade no interior do Munícipio. Ressaltou que existe questionamentos que são trazidos aos Vereadores, que as pessoas fazem muitas perguntas e infelizmente não sabem dar todas as respostas. Pediu ao Executivo informe o mais rápido possível quem são as pessoas que estão nesta lista, porque quem foram escolhidas, para que os Vereadores possam terem uma resposta a dar aos Munícipes que lhes questionaram.  CHARLES RICARDO PETERMANN:  Convidou a todos os colegas Vereadores para se fazer presente na Caminhada Cívica para representar a Casa. Parabenizou os pais da senhorita Yasmin Ellwanger que representou o Munícipio em Venâncio Aires no Mini Miss Região dos Vale e que infelizmente o título não veio, mas parabenizou pelo o que ela fez e que merecia o título, ressaltou que esteve lá juntamente com o Vereador Emir, com prefeito Edson e com os familiares da mesma. Comentou sobre o Projeto de Lei N°061/2022 que se refere sobre plano de carreira, quadro de cargos e piso salarial do profissional Agente Comunitário de Saúde (ACS) e Agente de Combate às Endemias (ACE), onde o mesmo foi aprovado pela Casa. Ressaltou que o que esteve em conversa com o prefeito, onde o mesmo estava analisando e fazendo estudo sobre referido PL, onde chegaram em uma conclusão juntamente com o presidente do Sindicato dos Servidores e funcionários. Finalizou ressaltando que quando o PL é bom para os funcionários ou para a população a Casa sempre da prioridade e aprova. AVISOS DA PRESIDÊNCIA: Nada mais a tratar, o Presidente Charles, deu por encerrada a Sessão Ordinária, convocando os vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se dia 17 de outubro do corrente ano. A sessão foi presidida pelo vereador Charles Ricardo Petermann, e secretariada pelo vereador Emir Emílio Lange. 
